
ATA DA 2º REUNIÃO DO PLENÁRIO – ORDINÁRIA 

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO - CREF14/GO-TO

No sétimo dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 14:30, na sede do conselho, ocorreu

a 02º REUNIÃO DO PLENÁRIO DO CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 14ª REGIÃO –

CREF14/GO-TO,  de forma Ordinária,  com a presença dos  Conselheiros Titulares:  Diego Adams

Rezende,  James Gladson Barbosa Ferreira,  Jullyanna Karoliny Silva,  Luciano Lucas Silveira,  Luiz

Gustavo Peres da Silva, Marcelo de Castro Spada Ribeiro, Marco Antônio de Medeiros Batista,

Rubens dos Santos Silva, Rubens Pereira de Melo Júnior, Thiago Remotto Domiciano e William

Moisés de Souza. Conselheiro Honorífico: Rubens dos Santos Silva, o qual possui decisão judicial

transitada em julgado, processo número 101164107.2022.4.01.3500, que garantiu a “participação

nas reuniões/assembleias/ deliberações deste Conselho Regional de Educação Física da 14º Região

Goiás  e  Tocantins  –  CREF14/GO-TO,  com  direito  de  voz  e  voto,  na  condição  de  Conselheiro

Honorífico Vitalício”. ITEM I – APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DE JUSTIFICATIVAS DE FALTAS: Os

conselheiros  Flavio  Santos,  Beatriz  Jaliss,  Ludgero  Vieira  e  Osvaldino  Junior,  enviaram  a

justificativas sendo aprovadas por unanimidade. ITEM II – INFORMES DA DIRETORIA: Presidente

Marcelo Spada informou sobre  o Segundo encontro das Câmaras realizado em Brasília-DF pelo

CONFEF. Informou também que no dia 06 de abril ocorreu o primeiro encontro da câmara de

fiscalização do CREF14. O presidente apresentou através de vídeo a fala do auditor do TCU a

respeito das convocações de membros suplentes dos Conselhos que eles  não fazem jus ao o

ressarcimento através de Jeton caso não esteja na função de efetivo. O presidente informou ser

necessário fazer uma campanha de regularização do bancos de dados junto ao CREF14.  ITEM III –

INCLUSÃO DE PONTO DE PAUTA:  O presidente Marcelo Spada  propôs a inclusão de Alteração de

resolução 073/2019 e 075/2019 de  Jeton e  Auxilio representação, levado em votação sendo

aprovado  por  unanimidade.  ITEM IV  –  RELATÓRIO DAS  CÂMARAS DE  ASSESSORAMENTO:  O

conselheiro  James  Gladson,  presidente  da  câmara  de  registro  apresentou  o  relatório  do

fechamento  de  2023  e  o  dados  do  ano  2024  ate  março  conforme  documento  em  anexo.  O

presidente Marcelo Spada que é presidente  da câmara de normatização informou que já ocorreu

a primeira  reunião.  ITEM V –  RELATÓRIO DE GESTÃO 2023:  O presidente Marcelo Spada fez
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apresentação do relatório de gestão, Após apresentação levado em votação fica aprovado por

unanimidade. ITEM VI – PROCESSOS ELEITORAL 2024: Esse item não poderá se deliberado por não

haver quórum mínimo. ITEM VII – ALTERAÇÃO DAS RESOLUÇÕES 073/2019 E 075/2019 DE JETON

E AUXILIO REPRESENTAÇÃO:  O conselheiro James Gladson expressou sua opinião; O presidente

Marcelo Spada tirou algumas duvidas e fez as devida explicações e que essa decisão é baseado no

entendimento  do  TCU  que  após  isso  foi  levado  para  votação  a  proposta  para  alteração  das

resoluções mencionadas estendendo o pagamento de Jeton para conselheiros que integrem as

câmaras e auxilio representação para os profissionais  de educação física, sendo aprovado por

unanimidade.  ITEM  VIII  –  ASSUNTOS  GERAIS:   O  conselheiro  Thiago  Remotto  parabenizou  o

CREF14  por  respostarem  os  vídeos  de  profissionais  e  sociedade  praticando  atividade  física

referentes ao mês de combate ao sedentarismo. O presidente Marcelo Spada informou que o

CONFEF repostou um vídeo de profissional do estado de Goiás. O conselheiro Rubens do Santos

solicita que nas plenárias tenha a instalação de microfones para melhor compreensão das falar de

todos na plenária.  O conselheiro Luiz  Gustavo fala  sobre o vídeo de 02 de abril  que é  o  dia

internacional  da  conscientização  do  autismo.  O  conselheiro  Marco  Antonio  parabenizou  o

conselheiro Luiz pela excelente fala do vídeo institucional sobre o autismo.  ITEM IX – LEITURA,

APROVAÇÃO  E  ASSINATURA  DA  ATA  DA  REUNIÃO: Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  segunda

reunião do plenário foi encerrada às 15h58’, a ata que depois de lida, discutida, foi aprovada pelos

membros presentes na reunião, sendo assinada pelo Presidente e pelo 2º Secretário, que também

presidiu a reunião, conforme art. 68 e art. 70 do regimento interno do CREF14/GO-TO.

                                          

Goiânia, 07 de abril de 2024.

  Marcelo de Castro Spada Ribeiro                                            Rubens Pereira de Melo Junior
                           1º Presidente                                                                         1º Secretário 
                      CREF 001934-G/GO                                                         CREF 003073-G/GO
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